                                                                       
МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ
«Дегтевское сельское поселение»















ОТЧЕТ
главы Администрации Дегтевского сельского поселения 
Ручкина Владимира Петровича
о деятельности Администрации Дегтевского сельского поселения 
за второе полугодие 2019 года

















20 февраля 2020 года.

х.Хмызов






Добрый день уважаемые жители, гости, коллеги!


Сегодня, согласно графика проведения отчетных собраний глав администраций поселений о проделанной работе за 2 полугодие 2019 года, утвержденного главой Миллеровского района В.С.Макаренко, проводится отчет главы администрации Дегтевского сельского поселения В.П.Ручкина.

         И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов.
         Как и в прошлые годы, деятельность Администрации Дегтевского сельского поселения осуществляется в соответствии Федеральным и Областным законодательством,  Уставом муниципального образования «Дегтевское сельское  поселение», долгосрочными целевыми программами,  нормативно-правовыми актами поселения. В своей работе администрация придерживается принципиальной позиции открытости, доступности администрации для жителей поселения.
	Основной целью социально-экономического развития Дегтевского сельского поселения является создание условий для увеличения продолжительности жизни людей, прироста населения, повышения его благосостояния, улучшения условий благоустройства поселения, развития инфраструктуры поселения. 

На территории Дегтевского сельского поселения расположены девять населенных пунктов,  
Административный центр – сл. Дегтево удален от города Миллерово на расстояние 45 км. Имеется  ежедневное автобусное сообщение. 
         Все населенные пункты электрофицированы. Дегтевское сельское поселение частично газифицировано.
На территории Дегтевского сельского поселения за 2019 год проживают 
1006  жителей, идет снижение численности населения: родилось 18 человек, умерли 52 человек.
На территории поселения находятся следующие социально-значимые объекты:  Дегтевская участковая больница;
-   3 ФАПа - в х.Грай-Воронец, х.Хмызов, х.Еритовка. 
- 2 общеобразовательные школы в сл.Дегтево и х.Хмызов;
- 2 детских сада в сл.Дегтево и х.Хмызов;
- 2 сельскохозяйственных  предприятия – ООО «Дон Агро» и  РЗК «Ресурс»;
- 4 АЗС;
- 1 филиал ООО «Сбербанк России» 
На территории поселения действуют -   29 КФХ и ИП;
- 15 объектов розничной торговли;
- 4 отделения почтовой связи;
- мобильная связь: «Мегафон», «Билайн», «МТС», «Теле 2»,  а также установлен ретранслятор, где установлены и работают 20 цифровых каналов.
Что касается работы сотовой связи, то можно  отметить такой факт, что 4 населенных пункта имеют неустойчивую сотовую связь (х.Малахов, х.Хмызов, х.Еритовка, х.Лиман).
Общая площадь муниципального образования «Дегтевского сельское поселение» составляет 29767 га.
Во втором полугодии 2019 года  администрацией Дегтевского сельского поселения:
1. совершено нотариальных действий – 46;
1. издано постановлений- 51;
1. распоряжений по основной деятельности- 75.
За  второе  полугодие 2019 года проведено  9 заседаний Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения, принято 36 решений. 
        
         На территории поселения граждан, пребывающих в запасе- 524 чел., в том числе:
Офицеры- 15 чел.;
Прапорщики, сержанты, солдаты- 509 чел.;
Граждан, подлежащих призыву на военную службу (пребывающих в запасе
(18-27 лет)- 50 чел.

  Формирование показателей бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Дегтевского сельского поселения на 2018-2024 годы с учетом уровня инфляции в 2019 году – 4,3 %, в 2020 – 3,8%, в 2021 – 4%.
Расходы бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района в первоочередном порядке направлены на выполнение социальных обязательств перед гражданами, обеспечение услуг в сфере культуры, улучшению качества жизни граждан.
Продолжается реализация майских указов Президента РФ 2012 года  в целях поддержания уровня достигнутых показателей по повышению оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы.
Бюджет Дегтевского сельского поселения на 2019 года был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения от 27.12.2018 года № 108.
         Бюджет  поселения за 1 полугодие 2019 год по доходам исполнен в сумме 5285,6 тыс.руб. или на 16,0 % к годовым назначениям. 
          Собственные доходы при плане  6303,3 тыс.руб. исполнены в объеме 2314,8 тыс.руб. или на 36,7 %. 
          Безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения поступили в объеме 2970,8 тыс.руб. или 11,1 % к годовым назначениям. 
	Среди безвозмездных поступлений:
	 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в объеме 89,9 %  и составила 2866,5 тыс.руб.;
	- субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты поступили в сумме 104,1 тыс.руб. или 50% к годовым назначениям;
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 0,2 тыс.руб.;
- иные межбюджетные трансферты в сумме 0,0 тыс.руб.
         Расходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 5268,1 тыс.руб. или 16% к годовым показателям, которые составляют 33021,4 тыс.руб. 
На решение вопросов, связанных с благоустройством территории в 1 полугодии 2019 году затрачено  306,4 тыс.руб. или 1,8 % от годовых плановых назначений. 
В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» 20 ноября 2018 года в областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области участие приняла  общественная территория  Дёгтевского сельского поселения  «Сквер сл. Дёгтево, ул. Российская, 34» и стала победителем в номинации: «Малые населённые пункты», в связи с чем проводятся конкурсные процедуры по определению подрядной организации для строительства вышеуказанного объекта.  
          Затраты на освоение лимитов уличного освещения составили 194,0 тыс. руб. Проведены мероприятия по противоклещевой обработке кладбищ на сумму – 12,5 тыс.руб.
           Затраты за выполнение кадастровых работ, межевание земельных участков в первом полугодии 2019 года составили 6,4 тыс.руб.
          Взносы на капитальный ремонт многоквартирного дома составили 36,8 тыс. руб.
          Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан. На эти цели в 1 полугодии 2019 году израсходовано  80,6 тыс.руб.
             На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей поселения к творчеству, культурному развитию была направлена работа  МБУК «Дегтевский СДК». На содержание МБУК «Дегтевский СДК» в 1 полугодии 2019 году затрачено 2580,7 тыс.руб. В том числе на клубные формирования – 2508,8 тыс.руб. или 21,6% от годовых плановых назначений. Проводятся работы по капитальному ремонту здания МБУК «Дегтевский СДК» по адресу: Ростовская область, Миллеровский район, сл. Дегтево, ул. Российская,34, по вышеуказанному объекту планируется освоить в 2019 году 7759,8 тыс. руб. бюджетных средств в соответствии с проектно-сметной документацией в 2019 году и 7463,7 тыс. рублей в 2020 году.
	 
	2020 год будет очень насыщен политическими и экономическими событиями, которые коснутся и нашего поселения.
	В сентябре пройдут выборы Губернатора Ростовской области. Нынешний Губернатор Ростовской области   Голубев В.Ю. на своем посту работает 10 лет. 
За это время на территории нашего поселения  произошел ряд перемен:
- в 2012 году построена и введена в эксплуатацию Марьевская средняя школа;
- открыты 2 ФАПа (х.Грай-Воронец, х.Хмызов);
- построены и введены в эксплуатацию 4 газопровода разводящих сетей в х.Закосьнов, в х.Малахов, х.Еритовка, построен межпоселковый газопровод в х.Хмызов;
- построена внутрипоселковая дорога в х.Грай-Воронец (ул.Московская и Ракетная);
- открыта пожарная часть № 240 в сл.Дегтево (за короткое время здание пожарной части было введено в эксплуатацию 30.12.2019 г. 
На дежурство заступили 11 человек и два новых автомобиля).
Этому событию предшествовала большая и кропотливая работа Администрации Миллеровского района, в частности главы Администрации Миллеровского района Макаренко В.С. и первого заместителя Жирикова И.А.. Их усилиями и заботой проведена дорога с твердым покрытием по ул.Садовой (500 м.), проведены коммуникации (вода, свет). Со стороны Администрации Дегтевского сельского поселения также была проведена работа совместно с ООО «ДонАгро» по вывозу развалин старой школы, расположенных на земельном участке, на котором расположена ПЧ, здесь же при помощи фермеров выкорчевали пни, был приобретен гидрант для забора воды. 

       	                         Строительство и капитальный ремонт

Администрацией Дегтевского сельского поселения была разработана ПСД на капитальный ремонт Дегтевского СДК, на которую были выделены 15,5 млн. областных средств. Мероприятия по капитальному ремонту рассчитаны на 2 года, сдача объекта 01.12.2020 г.
С помощью Администрации Миллеровского района мы участвовали во всероссийском конкурсе в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на благоустройство общественной территории  Дегтевского сельского поселения «Сквер сл.Дегтево, ул.Российская, 34», стоимостью  работ 18,2 млн., на сегодняшний день освоено
15023, 6 тыс. руб. Также была приобретена звукоаппаратура на Дегтевский СДК, общей стоимостью 200,00 тыс.руб. 
Губернатором Голубевым В.Ю. были выделены средства на приобретение и установку 6 водонапорных башен.
Получен автомобиль «Неотложной помощи».
Как видно из вышеперечисленного, территории муниципального образования «Дегтевское сельское поселение» не остается без внимания Губернатора Голубева В.Ю. и главы Администрации Миллеровского района Макаренко В.С.  

Содержание дорог

Содержание дорог на территории поселения проходит затруднительно, что связано с трудностями финансирования и низкой оснащенностью организаций, которые данный вид работ выполняют. В данный момент Администрация Миллеровского района ищет пути реализации своих полномочий в этом направлении.
Вопросами очистки  дорог в зимний период  помогают фермеры и организации:  РЗК «Ресурс», ООО «ДонАгро», ИП Дядина Т.И., ИП Великородов А.Н., ИП Сидоренко А.А., ИП Бондарев Г.А., Бондарев А.А, ИП Юндин Н.И., ИП Стрельцов С.А. Практическую помощь оказывали Батурин А.Н.
В настоящее время  в Администрации Миллеровского района формируется план мероприятий по ремонту и содержанию дорожного фонда.
Самое трудное положение складывается в х.Ключковка из-за аварийного моста, которые повлекли за собой трудности передвижения граждан и снабжения хутора. Необходимо отсыпать дорогу от х.Грай-Воронец до х.Ключковка.
Тяжелое положение и в х.Еритовка по ул.Октябрьской, нужна подсыпка полотна дороги.
Требуется обустройство разворотной полосы возле Дегтевской средней школы.

                                             Благоустройство

Проведены субботники по ул.Шолохова в х.Хмызов (озеро и прилегающая территория)  при содействии КФХ Коптева О.В., ВЕликородова А.Н.
Произведен косметический ремонт памятников (при помощи предпринимателей Никифорова А.Е., Яковенко С.В., Мирошникова А.П., Миракян А.А., Ченцовой С.В., Кравченко В.А.).
Яковенко С.В. своими силами отремонтировали памятник «Воинам-землякам» в сл.Дегтево.
Пользуясь случаем хочу поблагодарить жителей х.Хмызов за образцовое содержание своих подворий и прилегающих территорий.
Особую благодарность хочется выразить от имени жителей КФХ Коптева О.В. за вклад в установлении ограды кладбищ (4),  сделана подсыпка  грунтовой дороги к кладбищу в х.Хмызов,  за содержание полигона для временного хранения отходов в х.Хмызов и многое другое. 
Депутатом Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения Савченко Ф.И. был организован субботник по  ремонту моста по ул.Садовая до пер.Речной в х.Хмызов.
Депутатом Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения Ченцовым В.А. восстановлено освещение по ул.Российской в  сл.Дегтево.
Большой вклад в благоустройстве поселения вносят коллективы Марьевской и Дегтевской школ.
В 2019 году было много аварий в электроснабжении поселения, особенно Марьевской зоны.
С участием местных жителей была организована обрезка деревьев под линиями электропередач. В самом х.Хмызов свет выключался в праздничные дни 2 раза. По обращениям жителей энергетики сделали обрезку деревьев в самом хуторе. 
Много устных жалоб от жителей поселения по вывозу ТКО. С ООО «Экосервис», при содействии Администрации Миллеровского района,  ведется работа по улучшению качества выполнения услуг, ходу выполнения работ.

ГО и ЧС
 
Благодаря проведенной работе с населением, число пожаров снизилось в 2 раза, владельцы земельных участков стали более аккуратно и ответственно проводить свои работы в плане пожарной безопасности.
Ведется работа по вручению под роспись  памяток по противопожарной безопасности.
Все водонапорные башни оборудованы специальными приспособлениями для забора воды пожарными. 
За сжигание бытовых отходов и пожнивных остатков были составлены 4 протокола об административных правонарушениях. 
Сотрудниками ПЧ-240 проводится профилактическая работа по недопущению пожаров в быту.


Работа МФЦ

1. Социальная защита населения (оформление пособий и различного рода выплат) - 279 чел.
2. Пенсионный фонд (выдача справок о размере пенсии)- 33 чел.
3. МВД (предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения; выдача справок о наличии (отсутствии судимости)-58 чел.
4. Образование (постановка на учет в дет.сад)-1 чел.
5. ЕСИА (регистрация на портале)- 15 чел.


Праздничные мероприятия:

1) Богоявление и водосвятие  в  х.Грай-Воронец;
2) Масленница  в  сл.Дегтево;
3) День  Победы, Акции Бессмертный полк в сл.Дегтево и х.Хмызов;
4) День защиты детей во всех ДК;
5) День России во всех ДК. 

                                           Задачи на 2020 год

1. Работа по увеличению доходной части бюджета поселения.
2. Прохождение экспертизы расчетной схемы и сметы на проектирование газопроводов в х.Хмызов.
3. Участие в программе «Комплексное развитие сельских территорий».
4. Проведение выборов Губернатора Ростовской области в сентябре 2020 года.
5. Проведение переписи населения.

Прошедшее полугодие было непростым и напряженным как в решении социально-экономических, так и финансовых задач. Но, в то же время, можно с уверенностью сказать о том, что оно стал плодотворным и конструктивным в решении насущных проблем. Президентом и Правительством РФ ставятся новые задачи по исполнению национальных проектов для улучшения жизни людей.
        Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать жизнь в селе как можно лучшей.
         В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей  Дегтевского  сельского поселения.
        Желаю Вам успехов в труде, хорошего настроения, здоровья. 

 Спасибо за внимание.
