ОТЧЕТ
главы Администрации Дегтевского сельского поселения
о деятельности Администрации Дегтевского сельского поселения 
за  1 полугодие 2023 года

                                    Уважаемые жители и гости!

Деятельность как главы, так и Администрации сельского поселения в целом осуществляются путем организации повседневной работы Администрации, подготовка нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Главными задачами в работе Администрации остаются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, другими федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
Основные направления:

БЮДЖЕТ

Формирование показателей бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Дегтевского сельского поселения на 2023-2025 годы с учетом уровня инфляции в 2023 году – 4,0 %, в 2024 – 4,0 %, в 2025 – 4,0 %.
Расходы бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района в первоочередном порядке будут направлены на выполнение социальных обязательств перед гражданами, обеспечение услуг в сфере культуры, улучшению качества жизни граждан.
Продолжится реализация майских указов Президента РФ 2012 года  в целях поддержания уровня достигнутых показателей по повышению оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы, а также проведения ежегодной индексации.
Бюджет Дегтевского сельского поселения на 2023 год был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения от 28.12.2022 № 50.
  Исполнение бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района за 1 полугодие 2023 года составило по доходам в сумме 6 500,1  тыс. рублей или 50,2  процента к плановым назначениям.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района исполнены в сумме 3 615,6 тыс. рублей или 43,5 процентов к годовым бюджетным назначениям.
          Объем безвозмездных поступлений в бюджет Дегтевского сельского поселения Миллеровского района за 1 полугодие 2023 года составил 2 884,5 тыс. рублей.
Среди безвозмездных поступлений:
	 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в сумме 2 707,6 тыс.рублей или 65,0 % к годовым назначениям;
	- субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты поступили в сумме 88,7 тыс.рублей или 30,2 % к годовым назначениям;
- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 0,2 тыс.рублей или 100 % к годовым назначениям;
- иные межбюджетные трансферты в сумме 0,0 тыс.рублей.
Расходная часть бюджета поселения исполнена сумме 6 481,1 тыс. рублей или 48,3 процента.
На финансирование общегосударственных вопросов за 1 полугодие 2023 года  направлено 3 168,8 тыс. рублей, что составляет 44,7 процента к годовым плановым назначениям.
Средства бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района по данному подразделу направлены:
- на исполнение полномочий, предусмотренных Соглашением о передаче части полномочий Администрации Дегтевского сельского поселения Администрации Миллеровского района от «12» декабря 2018 года № 4 (по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  Администрации поселения) 14,9 тыс. рублей;
- на уплату вносов на капитальный ремонт многоквартирных домов 39,0 тыс. рублей;
-  расходы на оплату налога на имущество и земельного налога 1,5 тыс. рублей;
- уплату годового членского взноса в Ассоциацию «Совет муниципальных образований  Ростовской области 20,0 тыс. рублей;

На финансирование национальной обороны за 1 полугодие 2023 года  направлено 88,5 тыс. рублей, что составляет 30,1 процента к годовым плановым назначениям.
На финансирование национальной безопасности и правоохранительной деятельности за 1 полугодие 2023 года  направлено 12,1 тыс. рублей, что составляет 17,3 процента к годовым плановым назначениям.
Средства бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района по данному подразделу направлены:
- на приобретение информационных пожарных знаков безопасности 8,1 тыс. рублей;
- на приобретение извещателей ИП 212-142 – 4,0 тыс. рублей.

На финансирование жилищно–коммунального хозяйства направлено 442,6 тыс. рублей или 48,3 процента к годовым плановым назначениям.
Средства бюджета Дегтевского сельского поселения Миллеровского района по данному подразделу направлены:
- на техническое обслуживание газопровода 21,5 тыс. рублей;
- на транспортный налог 0,8 тыс. рублей;
- на обязательное страхование гражданской ответственности транспортных средств 6,1 тыс.рублей;
- на лимит электроэнергии для нужд уличного освещения 283,3 тыс. рублей;
- на приобретение оборудования для уличного освещения 15,9 тыс. рублей;
  - на приобретение запасных частей к уличному освещению 22,1 тыс. рублей;
- на услуги по противоклещевой обработке кладбищ 15,2 тыс. рублей;
- на приобретение песка на кладбища 12,0 тыс. рублей;
- на приобретение плит жби для контейнерных площадок в местах захоронений 58,8 тыс. рублей;
- на оплату договоров по покосу травы на территории поселения 6,9 тыс.рублей;

Расходы по подразделу «Образование» 13,6 тыс. рублей.

На обеспечение деятельности культуры, кинематографии направлено  2 536,2  тыс. рублей или 55,1  процента к годовым плановым назначениям.
- на исполнение полномочий, предусмотренных Соглашением о передаче части полномочий Администрации Дегтевского сельского поселения Администрации Миллеровского района от «28» декабря 2018 года (по обеспечению условий для развития на территории п
оселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения) 15,2 тыс. рублей
На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей поселения к творчеству, культурному развитию была направлена работа  МБУК «Дегтевский СДК». На содержание МБУК «Дегтевский СДК» в 1 полугодии 2023 года направлено 2 521,0 тыс.рублей или 55,2 процента к годовым плановым назначениям. Проводятся работы по капитальному ремонту здания МБУК «Дегтевский СДК» по адресу: Ростовская область, Миллеровский район, сл. Дегтево, ул. Российская,34.
На финансирование социальной политики направлено                                             219,5 тыс. рублей или 49,6 процента к годовым плановым назначениям.

                                       БЛАГОУСТРОЙСТВО

     В рамках проведения «Весеннего месячника чистоты», 
Администрацией поселения, учреждениями культуры, образования, иными организациями, ИП, жителями, были проведены следующие мероприятия:
- обрезка сухих веток и кустарников;
- уборка территории, прилегающей к учреждениям, объектам собственности;
- очистка земли от мусора, листьев;
- вырубка пороли, кустарников на памятниках;
- субботники на кладбищах в сл.Дегтево, х.Грай-Воронец, х.Ключковка;
Неоднократно были проведены работы по буртовке несанкционированной свалки в сл.Дегтево, слова благодарности хочу выразить генеральному директору- Запорожцеву С.В.

ТКО:
Актуальной для поселения остается проблема  поддержания санитарного состояния населенных пунктов, сбор и вывоз мусора, несанкционированные свалки.   
На сайте Администрации поселения, в социальных сетях регулярно размещаются памятки по недопущению нарушений Правил  благоустройства и содержания сельскохозяйственных животных.
На территории сельского поселения  с 01.11.2020 года услугу по сбору ТКО оказывает региональный оператор ООО «Экострой-Дон». До изыскания средств на строительство площадок, вывоз и сбор ТКО  осуществляется  в пакетированном виде по согласованным точкам сбора, раз в неделю по вторникам. 
Проблемой по этому вопросу остаются населенные пункты, где эта услуга населению не оказывается. Также, по просьбам жителей, некоторые точки сбора ТКО переносятся.
Также, в рамках исполнения действующего законодательства, Администрацией поселения была проведена работа по установке на кладбищах в х.Грай-Воронец, сл.Дегтево, х.Закосьнов, х.Хмызов  бетонных плит в качестве площадок для установки контейнеров. 

Администрация Дегтевского сельского поселения приняла участия в конкурсном отборе инициативных проектов «Сделаем вместе», выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета в 2023 году. 
Проект по объекту: «Благоустройство спортивной площадки расположенной по адресу: Ростовская область, Миллеровский район, х. Хмызов»  стал одним из пяти победителей  среди сельских поселений. Реализация проекта будет в 2024 году.

	             
                     ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


         Водоснабжение:
С  01.01.2017 вопрос местного значения по водоснабжению населения перешел  на уровень муниципального образования «Миллеровский район». Услуги по ремонту и водоснабжению населения питьевой водой оказываются МУП «МПО ЖКХ Миллеровского района», при возникновении аварийных ситуаций оказываем им помощь, работаем совместно. 
        
Уличное освещение:
      На территории сельского поселения числится 145 светильника уличного освещения.  Протяженность линий уличного освещения  составляет 18,1 км.
     В первом полугодии 203 года по данному вопросу были проведены следующие мероприятия:
- протянули 400 м. линий уличного освещения по просьбам жителей х.Грай-Воронец, пер.Веселый;
- приобрели: 9 ламп, 5 светильников, составляющие расходные материалы к уличному освещению.
Для выполнения вышеуказанных мероприятий между Администрацией поселения и энергоснабжающей организацией будет заключен муниципальный контракт на сумму 50 тыс.руб.
Мы понимаем, что есть кадровая проблема, изношена техника, необходимая для работы электриков, ее нехватка, но со своей стороны мы будем делать, что можем.              В данный момент ведется работа по заключению муниципального контракта на этот год, нами приобретаются все необходимое для качественной работы уличного освещения. Останется работа наших электриков.

Содержание дорог:

С 01.01.2017 вопрос местного значения по организации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог перешел на уровень муниципального образования «Миллеровский район».  
   Содействие по обкосу дорог в весеннее- летний период и расчистка в зимний период оказывают ОАО «ДонАгро», РЗК «Ресурс», КФХ О.В.Коптева О.В., другие индивидуальные предприниматели.

                                    СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

  За первое полугодие 2023 года МБУК «Дегтевский СДК» проведено 166 мероприятий.
Наиболее значимыми считаю отметить праздничные мероприятия, проведенные Дегтевским и Марьевским СДК, посвященные:
- 23 февраля;
- Международному женскому дню 8 Марта;
- Дню Победы 9 Мая (проведены онлайн-акции бессмертный полк, возложения цветов и венков, концерты); 
- Дню защиты детей.
Также проведены:
- в сл. Дегтево 19.04 прошел митинг – конный переход, посвященный 270-летию атамана Платова и Победы ВОВ с участием казаков Миллеровского конного взвода.
                 ВНУТРЕННЯЯ   РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ

       Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Дегтевского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами администрации разрабатывались  нормативные документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами, данные проекты были рассмотрены  Собранием депутатов и по ним приняты положительные решения. 
        
 Прием граждан по личным вопросам осуществлялся:
- главой Администрации сельского поселения по четвергам  с 9 до 12 часов;
-    специалистами администрации по понедельникам, вторникам, четвергам и пятницам с 9 до 12 часов.
На личном приеме главой Администрации сельского поселения принято  19 человек. Выдано 67 справок. 

В течение полугодия  осуществлялась работа по совершению нотариальных действий. Так за первое  полугодие 2023 года совершено – 35 нотариальных действия.
 Издано 79 постановлений Администрации Дегтевского сельского поселения,  издано 55 распоряжений по основной деятельности Администрации Дегтевского сельского поселения.

На официальном сайте Администрации Дегтевского сельского поселения  размещаются извещения о возможности предоставления земельных участков, государственная собственность, на которые не разграничена, а также о датах  проведения аукционов, которые проводит Комитет по управлению имущества Миллеровского района.

 В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия:
- выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости- 127;
- присвоение, аннулирование адресов-4;
- выдано 30 (выписки)  на земельные участки;
- работа с сельхозпроизводителями по консультированию в области областного субсидирования.
 
Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете.
На воинском учете состоят 461 человек, в том числе:
офицеры – 11; сержантов и солдат – 450;
призывники и граждане, подлежащие первоначальной постановке на воинский учет – 37.                                                                                                                                                             С Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 674 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»,  с  территории поселения было направлено 14 человек к выполнению  мероприятий по частичной мобилизации. В преддверии праздников День защитника Отечества и 8 Марта семьям были вручены подарки.
 Во время проведения СВО органы местного самоуправления Дегтевского сельского поселения  активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти. Организации всех форм собственности, находящиеся на территории поселения  вносили пожертвования в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества   и развития.  В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности на территории Дегтевского сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога граждане, призванные на военную службу по мобилизации,  их супруги и несовершеннолетние дети, а также им предоставляется  отсрочка по уплате арендной платы по договорам аренды муниципального имущества.

В Дегтевском сельском поселении ведется профилактическая работа с многодетными семьями и  семьями, находящимися в социально-опасном положении. Специалистами регулярно проводились беседы с выдачей памяток различной направленности  под роспись. С целью профилактики пожарной безопасности были установлены пожарные извещатели.
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                                    ВОПРОСЫ  ГО  И  ЧС    
      В целях сохранения жизни и здоровья жителей поселения с наступлением зимнего периода специалистами Администрации проводились профилактические беседы с населением и  с семьями находящимися в социально опасном положении, с раздачей памяток «Правила безопасности на водных объектах в зимний период». Также велась работа с населением о мерах пожарной безопасности,  с семьями, находящимися в социально опасном положении,  проводились беседы и раздавались предупреждения о мерах пожарной безопасности. 
За 1-ое полугодие произошло 2 пожара (горение сухой растительности).                                  
Составлен 1 (один) протокол о привлечении к административной ответственности.
Выдано 106 памяток о  недопущении  пожаров. Также в целях сохранения урожая администрацией были вручены информационные письма сельхозпредприятиям и ИП КФХ, находящимся на территории поселения, памятки по пожарной безопасности. Были проведены мероприятия по обновлению минерализованных полос населенного пункта сл. Дегтево.
      С 29.04.2023 по 15.10.2023 установлен особый противопожарный режим.
На территории Дегтевского поселения имеется:
1.	Пожарные гидранты – 7  шт;
2.	Башни Рожновского - 9 шт;
3.	Пожарные водоемы – 6 шт. 
 С наступлением купального сезона распространялись агитационные материалы. Специалистами Администрации проводятся рейды в местах возможного купания детей, оборудованы места возможного купания  информационными знаками «Купание запрещено». Распространены памятки по правилам безопасного поведения на водных объектах в летний период. Еженедельно обновляется информация в социальных сетях, на официальном сайте Администрации «о правилах поведения на воде и вблизи водоемов».
В стадии исполнения находится вопрос проведение ремонта установленной на здании Администрации Дегтевского сельского поселения системы экстренного оповещения населения.
 
В связи с участившимися случаями телефонного мошенничества на территории Миллеровского района и в целях защиты населения от различного вида мошенничества  на официальном сайте Администрации в сети Интернет и соцсетях, а также на информационных стендах размещался предупреждающий информационный материал.

                  Основные цели и задачи на  2 полугодие 2023 года: 

                                  
1.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  2023 год. 
2. Исполнение доходной части бюджета на 2 полугодие 2023 года.
3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения.
4.Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству.
6. Качественно провести предстоящие выборы Депутатов в Законодательное собрание Ростовской области.

В заключении хотелось пожелать вам всех благ и плодотворной совместной работы

Спасибо за внимание!


