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Администрация 
Дегтевского сельского поселения
346105,  сл.Дегтево, ул.Российская-12
Миллеровского района 
Ростовской области
 Тел. (факс) № 55-8-04, № 55-7-23
№                 от
	

Руководителям организаций сельскохозяйственных предприятий и главам КФХ

Информационное письмо
                       



                                        Уважаемые руководители!
          Администрация  Дегтевского сельского поселения сообщает, что постановлением Правительства РФ  от 16.09.2020 г. №1479 утверждены Правила противопожарного режима в Российской Федерации. Постановление вступило в силу с 1 января 2021 года и действует до декабря 2026 года включительно. Особое внимание просим обратить на следующие пункты:
[bookmark: sub_1067] п.67 -  Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
Границы уборки указанных территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.
[bookmark: sub_1068]п.68 - На территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки горючих отходов.
[bookmark: sub_1069]п.69 - На территориях общего пользования городских и сельских поселений, городских и муниципальных округов, на территориях садоводства или огородничества, в том числе вне границ указанных территорий, в охранных зонах линий электропередачи, электрических станций и подстанций, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки отходов.
       Невыполнение правил противопожарного режима влечет за собой административную ответственность в виде штрафа на физических лиц 3000 руб., на  индивидуальных предпринимателей  30 000 руб., на юридических лиц 70 000 руб., на должностных лиц 30 000 руб., при повторном протоколе в течении года сумма удваивается. В случае возникновения пожара к  административной ответственности привлекается собственник (арендатор) земельного участка.
 
Глава Администрации
 Дегтевского сельского поселения                                    В.П. Ручкин

[bookmark: _GoBack]Ирина Павловна Теленькова
886385 55-7-22.




Информация о внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 30.08.2012 № 810 «О мерах по противодействию выжиганию сухой растительности на территории Ростовской области»
4. В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова на землях сельскохозяйственного назначения собственникам земельных участков, землепользователям. Землевладельцам, арендаторам земельных участков. Не прилегающих к лесу:
4.1. Предусматривать по периметру земельного участка устройство противопожарных минерализованных полос шириной не менее 2 метров.
4.2. Размещать на границе земельного участка, смежного с полосой отвода железных дорог, полосой отвода автомобильных дорог, не менее одного информационного стенда о запрете выжигания сухой растительности (далее – информационный стенд).
Информационный стенд устанавливается на высоте не ниже 1,3 метра от поверхности земли и должен быть шириной не менее 1,5 метра и высотой не менее 1 метра.
Надпись на информационном стенде (буквы, цифры) следует выполнять шрифтом размером не менее 150 мм.».

ПАМЯТКА
Объекты сельхозназначения (пункты приема, хранения и переработки зерна, машинно-тракторные мастерские, склады и пункты заправки ГСМ, полевые станы) должны быть оборудованы укомплектованными противопожарными щитами:
- 2 огнетушителя;
- 3 багра;
- 2 лопаты;-
- 2 лома;
- 2 топора;
- 2 ведра;
- ящик с песком.
Емкость для воды должна иметь объем не менее 0,2 куб.м. Возимая емкость должна комплектоваться ведрами.
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